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注意：1、本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，满分150分。考试时间：120分钟 

答卷前，考生务必将自己的姓名和考号填写或填涂在答题卷指定的位置，将条形码张贴在指定位置。
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第Ⅰ卷      选择题

一．选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.  在每小题给出的四个选项中，有且只有一项是符合题目要求的.
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第II卷     非选择题
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
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三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应给出文字说明、证明过程及演算步骤. 
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22．（本小题满分10分）选修4—1：几何证明选讲
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一．选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.  在每小题给出的四个选项中，有且只有一项是符合题目要求的.
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三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应给出文字说明、证明过程及演算步骤. 
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18（本小题满分12分）2013年第三季度，国家电网决定对城镇居民用电计费标准做出调整，并根据用电情况将居民分为三类: 第一类的用电区间在[image: image67.wmf](0,170]

，第二类在[image: image68.wmf](170,260]

，第三类在[image: image69.wmf](260,)

+¥

（单位：千瓦时）. 某小区共有1000户居民，现对他们的用电情况进行调查，得到频率分布直方图如图所示. 
(I) 求该小区居民用电量的平均数；
(II) 用分层抽样的方法从该小区内选出10位居民代表，若从该10户居民代表中任选两户居民，求这两户居民用电资费属于不同类型的概率；
(III) 若该小区长期保持着这一用电消耗水平，电力部门为鼓励其节约用电，连续10个月，每个月从该小区居民中随机抽取1户，若取到的是第一类居民，则发放礼品一份，设[image: image70.wmf]X

为获奖户数，求[image: image71.wmf]X

的数学期望[image: image72.wmf]()

EX

与方差[image: image73.wmf]()

DX

.
18（12分）.解：(I) 由频率分布直方图知从左到右各段频率依次为：
[image: image74.wmf]0.10.30.40.10.060.04

，

 

，

 

，

 

，

 

，

 


则该小区居民用电量的平均数为：


[image: image75.wmf]1200.11400.31600.41800.12000.062200.0415
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image76.wmf]4
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(II) 由频率分布直方图可知，采用分层抽样抽取10户居民，其中8户为第一类用户，2户为第二类用户，则从该10户居民中抽取2户居民且这两户居民用电资费不属于同一类型的概率为[image: image77.wmf]11
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[image: image78.wmf]4
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(III)由题可知，该小区内第一类用电户占80%，则每月从该小区内随机抽取1户居民，是第一类居民的概率为0.8，则连续10个月抽取，获奖人数[image: image79.wmf]X

的数学期望 [image: image80.wmf]100.88

EXnp
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，

方差 [image: image81.wmf](1)100.80.21.6
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请考生在第22、23、24题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题记分。做答时请写清题号。

22．（本小题满分10分）选修4—1：几何证明选讲


如图，已知
[image: image91.wmf]ABC

D

的两条角平分线
[image: image92.wmf]AD

和
[image: image93.wmf]CE

相交于
[image: image94.wmf].

H

且
[image: image95.wmf],,,

BEHD

四点共圆，
[image: image96.wmf]F

在
[image: image97.wmf]AC

上，且
[image: image98.wmf]DECFEC
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（I）求
[image: image99.wmf]B

Ð

的度数；


（Ⅱ）证明：
[image: image100.wmf]AEAF

=

．

23．（本小题满分10分）选修4—4：坐标系与参数方程


已知倾斜角为
[image: image101.wmf]4

p

的直线
[image: image102.wmf]l

经过点
[image: image103.wmf](1,1)

P
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（I）写出直线
[image: image104.wmf]l

的参数方程；
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与
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24．（本小题满分10分）选修4—5：不等式选讲


已知函数
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（I）求
[image: image108.wmf]()
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的最大值；


（Ⅱ）若关于
[image: image109.wmf]x

的不等式
[image: image110.wmf]()|2|
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有实数解，求实数k的取值范围
第22、23、24题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题记分。

22.（Ⅰ）解：因为
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四点共圆，所以
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…………1分

因为
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